Информация 

для размещения на сайте

прокуратуры Иркутской области
«В Аларском районе взят под стражу 
местный житель, стрелявший на улице»

06.04. 2019 года по постановлению Аларского районного суда избрана мера пресечения в виде заключения под стражу в отношении жителей п. Кутулик, устроившего стрельбу в п. Кутулик.  
Предварительным следствием установлено, что 04.04.2019 года мужчина, находясь в состоянии сильного алкогольного опьянения на ул. Вампилова п. Кутулик устроил стрельбу из гладкоствольного охотничьего ружья. В ходе стрельбы мужчина попал в проезжающий автомобиль Тойота, пассажиру было причинено огнестрельное ранение в поясничной области. После этого, мужчина проследовал в один из домов, расположенный по ул. Вампилова, где устроил беспорядочную стрельбу по мебели, электронной техники, предметам быта, автомобилю. В тот момент проживающие лица в указанном доме отсутствовали. По прибытию сотрудников МО МВД России «Черемховский» мужчина был обезоружен, доставлен в ОП № 2 (место дислокации п.Кутулик) МО МВД России «Черемховский». Пострадавшая госпитализирована в ОГБУЗ «Аларская районная больница», где ей была оказана необходимая медицинская помощь, угрозы жизни нет.

Органом предварительного следствия мужчина был задержан в порядке, предусмотренном ст.ст.91-92 УПК РФ, ему предъявлено обвинение по ч.3 ст. 30 ч.1 ст.105 УК РФ, ч.1 ст.139 УК РФ (покушении на убийство и незаконном проникновении в жилище). Суд согласился с доводами ходатайства следствия, участвующего прокурора о наличии объективных и законных оснований для избрания меры пресечения в виде заключения под стражу.

Обвиняемый помещен в следственный изолятор. Предварительное следствие по указанному делу продолжается, впоследствии будут установлены все обстоятельства совершенного резонансного  преступления. 

Прокурор Аларского района

младший советник юстиции                                                             А.А.Бянкин
