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Территория муниципального образования «Кутулик» составляет 29,1 кв. км (1,1% общей площади района). Муниципальное образование «Кутулик» - самое крупное по численности населения муниципальное образование Аларского района. Число жителей муниципального образования на 1 января 2018 года составило 5 753 человека (это около 28% общей численности населения района), в том числе в п. Кутулик - 5 506 человек, с. Головинское - 241 человек, д. Шелемино - 6 человек. 
Общее количество дворов на 1 января 2017 года - 2 056 (прирост за год составил 16 дворов), из них в п. Кутулик - 1 955, в с. Головинское - 95, д. Шелемино - 6.
В 2016 году родилось 74 человека, умерло - 56 человек. Выбыло за пределы муниципального образования 134 человек, прибыло - 172. Общий прирост населения составил 56 человек.
Из общей численности населения:
· мужчин - 2660 (46%);
· женщин - 3093 (54%).
Трудоспособное население насчитывает 3 143 человек или 55 % от общего количества населения. На учете в ЦЗН Аларского района состоит 71 человек, из них жителей п. Кутулик - 69 человек, с. Головинское - 2. Уровень официальной безработицы - 2,3 %. Количество неработающих граждан трудоспособного возраста составляет 740 или 23,6 % от всего трудоспособного населения.
Общее количество школьников составляет 875 учащихся, в том числе в Кутуликской средней школе - 810, Головинской основной школе - 65 (из них детей с. Головинское - 28)
Детей дошкольного возраста - 649 человек или 11,3 % от общего количества населения, из них в Кутулике - 609 человек, в с. Головинское - 40.
Пенсионеров на территории муниципального образования проживает 1 064 человека или 18,5 % от общего количества населения, из них в с. Головинское - 30 пенсионеров.
На территории МО «Кутулик» проживают:
· 1 участник ВОВ - Бутакова Светлана Гавриловна;
· 7 долгожителей, чей возраст превысил 90 лет;
· 38 тружеников тыла (в 2016 г. было 41 человек);
· 483 инвалида (с. Головинское - 16);
· 248 ветеранов труда (с. Головинское - 6);
· 10 вдов умерших участников ВОВ;
· 16 ветеранов боевых действий;
· 84 многодетные семьи (с. Головинское - 7);
· 119 одиноких матерей;
· 17 семей содержат 28 детей под опекой;
· 10 человек являются Почетными гражданами Аларского района;
· 11 человек являются Почетными гражданами МО «Кутулик»;
· 1 человек - Почетный гражданин Усть-Ордынского Бурятского автономного округа.
На территории МО «Кутулик» свою деятельность осуществляют 56 предприятий и организаций (в том числе 25 бюджетных организаций), 76 индивидуальных предпринимателей.
В Думе муниципального образования «Кутулик» работает 11 депутатов, которые были избраны в сентябре 2013 года. 
В 2017 году проведено 12 заседаний Думы муниципального образования «Кутулик», принято 41 решение.
Ежегодно Думой муниципального образования рассматриваются проекты решений, касающиеся исполнения бюджета за прошедший календарный год и итоги выполнения прогноза социально - экономического развития муниципального образования «Кутулик».
В течение года Думой муниципального образования рассматривается бюджет и вносятся соответствующие изменения. Контроль за формированием и исполнением бюджета осуществляет председатель контрольно-ревизионной комиссии МО «Кутулик».
Все проекты решений проверяются на соответствие действующему законодательству прокуратурой Аларского района.
В бюджет муниципального образования в 2017 году поступил 81,9 млн. рублей.
Из областного бюджета получено 51,7 млн. рублей. Из них:
· субсидии бюджетам поселений на бюджетные инвестиции в объекты капитального строительства – 10,6 млн. рублей;
· прочие субсидии бюджетам поселений – 41,0 млн. рублей.
Собственных доходов за отчетный период получено 30,2 млн. рублей. В общей структуре собственные доходы составили 37%, финансовая помощь из областного бюджета - 63%.
Налог на доходы физических лиц поступил в сумме 14,1 млн. рублей. В общей структуре собственных доходов этот налог составил 47 %. 

Земельного налога получено 7,3 млн. руб.
Доходов от уплаты акцизов на нефтепродукты – 3,1 млн. руб.
Налога на имущество с физических лиц получено 465 тыс. руб.
Доходы от платных услуг — 205 тыс. руб. (выручка рейсового автобуса).
Расходы бюджета в 2017 году составили 82,6 млн. руб. Расходы по администрации муниципального образования составили 10,7 млн. рублей.
По разделу «Дорожное хозяйство» расходы в 2017 году составили 39,7 млн. рублей  или 48 % всех расходов бюджета (в т. ч. за счет целевых поступлений в муниципальный дорожный фонд – 2,9 млн. рублей, субсидии из областного бюджета составили 32,7 млн. рублей).
Расходы на жилищно-коммунальное хозяйство составили 31,2 млн. рублей. Это 38 % от общей суммы расходов.
Затраты по благоустройству составили 3,5 млн. рублей. Сюда вошли расходы на уличное освещение – 1,6 млн. рублей, содержание мест захоронения - 106 тыс. рублей, прочие расходы по благоустройству составили 1,03 млн. рублей.
В 2017 году по областной программе «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции сырья и продовольствия» было продолжено строительство локального водопровода в п. Кутулик. Общая сумма затрат составила в 2017 году 11,3 млн. рублей, в т.ч. за счет федерального бюджета – 5,9 млн. рублей, областного бюджета – 4,7 млн. рублей, местного бюджета – 675,2 тыс. руб. Всего за 2015-2017 гг. проложено почти 7 км. водопровода, смонтированы колодцы, пожарные гидранты, установлены водоразборные колонки по улицам Озерная, Красной Звезды, 40 лет Победы, Ербанова, Строителей.
За счет средств, выделенных на мероприятия «народных инициатив» в 2017 году был приобретено навесное и прицепное оборудование для нужд коммунального хозяйства, отремонтирован проезд от ул. Советская до ул. Степана Разина, приобретено оборудование для детской игровой площадки на ул. Северная.
По областной программе модернизации коммунального хозяйства был завершен ремонт канализационного коллектора от квартала Нефтяников до детского сада № 1.
Кроме этого, средства были направлены на следующие мероприятия:
- уборка и вывоз мусора - 2 млн. 850 тыс. руб.;
· оплата за электроэнергию объектов коммунального хозяйства - 1 млн. 055,8 тыс. руб.; 
· ремонт инженерных сетей и котельной кв. Нефтяников – 1 млн. 032,2 тыс. рублей;

· содержание бани и водокачек – 575,7 тыс. руб.;
- приобретение контейнеров для сбора мусора (20 шт.) - 160 тыс. руб.
В 2017 году был завершен капитальный ремонт дороги по ул. Нагорная, Ветеринарная. Почти 2,5 км.  дороги, которая находилась в неприглядном виде долгие годы, удалось привести в нормативное состояние. 
Проведен ремонт дороги по ул. 40 лет Победы. Здесь работы проводились в рамках муниципального контракта на строительство водопровода. Также была отремонтирована дорога по ул. Озерная.
Несмотря на проводимые работы, состояние многих дорог в поселке остается неудовлетворительным.
Под индивидуальное жилищное строительство в 2017 году в п. Кутулик
было выделено 25 земельных участков.


Выдано 45 разрешений на строительство индивидуальных домов.
Введено в эксплуатацию 17 индивидуальных жилых дома общей площадью 1555,6 м2.
Одна из главных проблем муниципального образования - санитарное состояние. Значительные средства бюджета уходят на уборку территории, очистку от мусора улиц. За 2013 -2017 гг. было закуплено 80 контейнеров для сбора мусора на территории поселка. Постановлением администрации определена плата за вывоз мусора в частном секторе в размере 25 рублей с человека. На сегодняшний день договоры заключили лишь 377 из 1955 домовладений п. Кутулик (19 %).
В течение всего прошедшего года выписывались предписания руководителям предприятий, организаций поселка, владельцам домов о проведении работ по благоустройству своих территорий.
На работу по благоустройству поселка привлекаются безработные, состоящие на учете в центре занятости населения.
Всего за 2017 год выписано 17 предписаний юридическим и физическим лицам по санитарному состоянию территорий. 

Проводимая работа дает свои результаты. Тем не менее, в некоторых местах, особенно на окраинах поселка, возникают стихийные сванки. Многие жители поселка содержат в чистоте территории возле своих домов. Но часть населения не желает заниматься наведением порядка возле своих усадеб.

 Так же все лето велась работа с бродячим скотом. Еще есть нерадивые хозяева, которые не желают выпускать свой скот в общественное стадо и скот бродит по поселку. Выдавались предписания владельцам, которые не сдают свой скот на пастьбу пастуху.
Культурно-массовые мероприятия
В 2017 году администрацией МО «Кутулик» совместно с другими структурами проводились различные культурно-массовые мероприятия.

Центральной библиотекой им. Вампилова было проведено празднование поселкового  «Сагаалгана».

В канун Дня защитника Отечества в  зале детской школы искусств, администрация и женсовет  МО «Кутулик»  чествовали мужчин поселка Кутулик.

 В марте на территории МО «Кутулик» проведены  «Проводы зимы».

В мае 2017 года проведено  праздничное шествие, и митинг возле мемориала «Воинской славы», посвященный 72 - й годовщине Победы в ВОВ.

Администрацией МО «Кутулик» совместно с коллективом библиотеки им. А. Вампилова был организован праздничный стол для ветеранов войны поселения. Для всех жителей поселка  была организована солдатская каша с чаем. Все ветераны  получили продуктовые наборы от спонсоров поселка.

В августе были подведены итоги муниципального экологического конкурса. Победителям конкурса «Лучшее подворье - 2017 года» стали семьи Кулагиных Александра Валентиновича и Татьяны Нигматзяновны, Ивановой Анны Халильевны и Эдуарда Васильевича, Беспаловых Сергея Николаевича и Миры Александровны, Бондаренко Петра Андреевича и Любови Николаевны.   

В конкурсе за «Лучшее оформление территорий организаций, предприятий поселка – 2017» были отмечены МКЦД, библиотека им. А.В. Вампилова, финансовое управление администрации МО «Аларский район».

По случаю окончания Второй мировой войны 2 сентября 2017 года проведено мероприятие для тружеников тыла.

Организовано и проведено  мероприятие, посвященное Дню пожилого человека 1 октября 2017 года, присутствующим ветеранам было уделено большое внимание. Согласно возрасту были подготовлена веселая игровая программа.   А  в селе Головинское всем жителям, кому за 65 лет были  вручены сладкие наборы.

    
24 ноября проведен праздник День матери в музыкальной школе. На этом празднике присутствовали женщины преклонного возраста. Активно участвовали в конкурсах и викторинах за что получили призы и сувениры.

В ноябре на территории поселения была организована и проведена ярмарка по продаже сельскохозяйственной продукции. Населению была предоставлена мясная, молочная продукция, корма для животных и т.д. Выделена денежная сумма 35 000 рублей на поощрение КФХ, а также частных подворий, принявших участие в ярмарке.

В канун Нового года администрацией МО «Кутулик» была установлена и украшена елка, а также  построен  ледовый городок.

На проведение Новогодних праздников была оказана денежная помощь детским садам, школам и другим учреждениям.

  В 2017 году 5 женщин п. Кутулик отметили 90 -  летний и 95-летний юбилей.

Физическая культура и спорт.
На территории муниципального образования «Кутулик» функционируют:

· стадион;

· физкультурно-оздоровительный комплекс;

· хоккейный корт;

· спортивные залы КСШ и ПУ-49;

· в с. Головинское имеется спортивная площадка.

Таким образом, все условия для систематических занятий физической культурой и спортом, поддержания здорового образа жизни имеются.

За 2017 год число жителей муниципального образования, принявших участие в спортивных мероприятиях и занимающихся физической культурой и спортом составило 691 человек. Из них:

· дети дошкольного возраста 72 человека;

· дети школьного возраста 324 человека;

· студенты филиала техникума 28 человек;

· рабочее население поселка 241 человек;

· население пенсионного возраста 26 человек.

Проведено 14 спортивных мероприятий по различным видам спорта (футболу, волейболу, шашкам, гиревому спорту, стрельбе из лука, веселым стартам).

На территории муниципального образования «Кутулик» организованы команды, регулярно принимающие участия в муниципальных соревнованиях: «Фемида» (работники прокуратуры, суда), «Восток» (работающая молодежь поселка), «ФОК» (тренеры ДЮСШ), «Школа» (преподаватели физической культуры), «ДЮСШ» (воспитанники спортивной школы), «ЦРБ» (сотрудники районной больницы), «Ветераны» (ветераны спорта), «Триколор» (население пожилого возраста,  занимающиеся оздоровительной гимнастикой), «Администрация» (муниципальные служащие) и «Техникум» (студенты филиала аграрного техникума).

По итогам районного культурно-спортивного праздника «Сур-Харбан- 2017», сборная муниципального образования заняла первое общекомандное место. Также сборная муниципального образования одержала уверенную победу в Зимниаде-2017.
Спортсмены МО «Кутулик» составляют основу сборных команд района по большинству видов спорта. В 2017 г 69 спортсменов приняло участие в различных областных и окружных соревнованиях в составе сборной района. Футбольная команда МО «Кутулик» в 2017 г стала победителем областных сельских игр по мини-футболу, серебряным  призером города Иркутска по футболу, костяк команды в составе сборной района является победителем областного «Сур-Харбана – 2017», женская волейбольная команда МО «Кутулик»  является чемпионом областного Сур –Харбана 2017г.

В 2017 году звание КМС выполнили Аюшинова  Алина.

Всего звание КМС имеют 11 человек.
   
На реализацию спортивных мероприятий и развитие спорта из бюджета МО «Кутулик» затрачено 247,4 тыс.  рублей.
Основные задачи администрации в 2018 году
В 2018 году планируется:
- выполнить работы по капитальному ремонту автомобильной дороги по ул. Медицинская;
· провести ремонт дорог в п. Кутулик в соответствии с утвержденным перечнем;
·  провести работы по монтажу системы водоочистки на водопроводе;

·  выполнить работы по проектированию строительства 6-7 км. водоразводящих сетей в п. Кутулик;
-  начать проведение мероприятий по программе создания комфортной городской среды;

 - продолжить работу по наведению порядка и благоустройству населенных пунктов муниципального образования.
РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

ИРКУТСКАЯ ОБЛАСТЬ

Аларский район

Дума муниципального образования «Кутулик»

Третьего созыва
Р Е Ш Е Н И Е

от 27 февраля 2018 г.  № 3/167-дмо                                                                                                п. Кутулик

Об отчете главы муниципального образования
«Кутулик» о результатах  своей деятельности
за 2017 год

                  В соответствии со ст.ст. 35,36 Федерального Закона от 06.10.2003  № 131-ФЗ «Об общих принципах организации  местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом  муниципального образования «Кутулик», 

Дума муниципального образования «Кутулик»
РЕШИЛА:

      1. Отчет главы муниципального образования «Кутулик» о результатах своей деятельности за 2017 год принять к сведению.

         2. Данное  решение подлежит официальному опубликованию.

Председатель Думы

Глава МО «Кутулик»                                                                                                                             В.А. Бардаев

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

ИРКУТСКАЯ ОБЛАСТЬ

Аларский район

Дума муниципального образования «Кутулик»

Третьего созыва
Р Е Ш Е Н И Е
от 27 февраля 2018 г.  № 3/168-дмо                                                                                           п. Кутулик

Об участии в Съезде депутатов представительных
органов Иркутской области

       В соответствии с   Федеральным  Законом от 06.10.2003  № 131-ФЗ «Об общих принципах организации  местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом  муниципального образования «Кутулик», 

Дума муниципального образования «Кутулик»
РЕШИЛА:

      1.   Принять участие в III  Съезде депутатов представительных органов Иркутской области.
      2.  Избрать делегатом для участия в работе III Съезда  депутатов представительных органов Иркутской области  от Думы муниципального образования «Кутулик»  заместителя председателя Думы Зугееву Надежду Алексеевну.

Председатель Думы

Глава МО «Кутулик»                                                                                                                             В.А. Бардаев

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
ИРКУТСКАЯ ОБЛАСТЬ

МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ «КУТУЛИК»

АДМИНИСТРАЦИЯ

П О С Т А Н О В Л Е Н И Е

от  5 февраля 2018 г. №  7                                                                                                                     п. Кутулик

Об утверждении стоимости гарантированного  
перечня услуг по погребению  

         В соответствии со ст.ст. 9, 12 Федерального закона от 12.01.1996 г. № 8-ФЗ «О погребении и похоронном деле», ст. 6 Устава муниципального образования «Кутулик»,

ПОСТАНОВЛЯЮ:

         1. Утвердить стоимость гарантированного перечня услуг по погребению в соответствии со ст. 9 Федерального закона от 12.01.1996 г. № 8-ФЗ «О погребении и похоронном деле», близким родственникам, иным родственникам, законному представителю или иному лицу, взявшему на себя обязанность осуществить погребение согласно приложения № 1 к настоящему постановлению.

         2. Утвердить стоимость гарантированного перечня услуг, оказываемых в соответствии со ст. 12 Федерального закона от 12.01.1996 г. № 8-ФЗ «О погребении и похоронном деле» по погребению умерших (погибших), при отсутствии супруга, близких родственников, иных родственников либо законного представителя умершего или при невозможности осуществить ими погребение, а также при отсутствии иных лиц, взявших на себя обязанность осуществить погребение, погребение умершего на дому, на улице или в ином месте после установления органами внутренних дел его личности согласно приложения № 2 к настоящему постановлению.

         3. Признать утратившими силу постановления главы муниципального образования «Кутулик»:

         от 9 февраля  2011 г.  № 16 «О стоимости услуг по погребению»;  

        от 28 декабря 2012 г. № 134 «Об утверждении стоимости услуг по погребению».  

         4.  Настоящее постановление подлежит официальному опубликованию.

 Глава МО «Кутулик»
                                                                                                               В.А. Бардаев                                     

                                                                                                                   Приложение № 1 

                                                                                                                         к постановлению главы МО 

                                                                                                                        «Кутулик» от  05.02.2018 г.  № 7        

Стоимость гарантированного перечня услуг  по погребению близким родственникам, иным родственникам, законному представителю или иному лицу, взявшему на себя обязанность осуществить погребение.

	№ 
	Перечень услуг
	Стоимость,

рублей

	1
	Оформление документов, необходимых для погребения
	376,13

	2
	Предоставление и доставка гроба и других предметов, необходимых для погребения
	3 981,07

	3
	Перевозка тела (останков) умершего на кладбище 
	1 118,58

	4
	Погребение
	1 365,79

	
	Стоимость услуг, всего
	6 841,57


                                                                                                                            Приложение № 2 

                                                                                                                                к постановлению  главы МО

                                                                                                                               «Кутулик» от 05.02.2018 г.  № 7

Стоимость гарантированного перечня услуг,

оказываемых при отсутствии супруга, близких родственников, иных родственников либо законного представителя умершего или при невозможности осуществить ими погребение, а также при отсутствии иных лиц, взявших на себя обязанность осуществить погребение

	№ 
	Перечень услуг
	Стоимость,

рублей

	1
	Оформление документов, необходимых для погребения
	317,73

	2
	Облачение тела
	990,73

	3
	Предоставление гроба 
	3 165,17

	4
	Перевозка тела (останков) умершего на кладбище 
	1060,34

	
	Погребение 
	1 307,60

	
	Стоимость услуг, всего
	6 841,57


Уважаемые 

граждане МО  «Кутулик»!

В рамках муниципальной программы «Формирование современной городской среды муниципального образования «Кутулик» на 2018-2022 годы» администрация МО «Кутулик» объявляет конкурс на лучшей дизайн-проект на следующие объекты:

      1. Дворовая территория квартала Нефтяников д. 1- д. 6;

      2. Общественная территория - парк по улице Мира;

      3. Общественная территория  - детская спортивно-игровая площадка на углу ул. Трактовая и ул. Озерная.
Заявки принимаются до  15.03.2018 г.
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