Информация 

для размещения на сайте

 «В Аларском районе осужден 
особо опасный рецидивист»


13 сентября 2019 года Аларским районным судом постановлен обвинительный приговор в отношении жителя Аларского района, обвинявшегося в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.166 (угон), ч.2 ст.111 (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью), ч. 1 ст.105 (убийство), ч.2 ст.167(умышленное уничтожение чужого имущества) УК РФ.

Приговором суда подсудимый признан виновным в том, что в ночь с 11 на 12 ноября 2018  года он, находясь в п.Кутулик, будучи в состоянии алкогольного опьянения, совершил угон автомобиля потерпевшего, после чего причинил ему тяжкий вред здоровью, затем совершил убийство своей знакомой и путем поджога уничтожил дом, в котором она проживала.

Подсудимый в судебном заседании вину в причинении тяжкого вреда здоровью потерпевшего и убийстве своей знакомой признал полностью, по факту уничтожения имущества частично, но оспаривал причастность к совершению угона автомобиля.

В ходе судебного следствия государственным обвинителем суду были представлены неопровержимые доказательства, подтверждающие причастность подсудимого к совершенным преступлениям.

При рассмотрении дела установлено наличие в действиях подсудимого особо опасного рецидива преступлений, поскольку он имеет неснятые и не погашенные судимости за совершение тяжких преступлений.

По приговору суда по совокупности преступлений подсудимому назначено наказание в виде 18 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии особого режима.

Приговор суда в законную силу не вступил.

Прокурор Аларского района

младший советник юстиции                                                            А. А. Бянкин
