

Юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям
Аларского района
                               

          С 1 января 2019 г. на территории района деятельность по обращению с твердыми коммунальными отходами (ТКО) осуществляет региональный оператор ООО «РТ-НЭО Иркутск». В связи с этим, после организации на территории сельских поселений инфраструктуры по обращению с ТКО, все физические и юридические лица обязаны заключить договор с региональным оператором. 
        В соответствии с ч. 1 ст. 24.7 Закона “Об отходах производства и потребления” региональный оператор заключает договоры на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами с собственниками твердых коммунальных отходов, если иное не предусмотрено законодательством Российской Федерации. Договор на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами является публичным для регионального оператора.
       При этом, согласно ч. 4 ст. 24.7 Закона “Об отходах производства и потребления”, собственники твердых коммунальных отходов обязаны заключить договор на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами с региональным оператором, в зоне деятельности которого образуются твердые коммунальные отходы и находятся места их накопления.
       Для заключения договора юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям необходимо пройти регистрацию в личном кабинете на сайте компании с указанием необходимых данных об организации. После чего будет произведена проверка внесенных данных, которая может занять от 5 до 10 дней. В дальнейшем согласно внесенным данным будут производиться расчеты оплаты услуги по вывозу ТКО. Счета будут доступны для пользователей в Личном кабинете. Более подробная информация содержится в разделе «Порядок заключения договора для юридических лиц и ИП». Инструкция по использованию Личного кабинета находиться в соответствующем разделе.
        Обеспечение контейнерных площадок контейнерами и их содержание - ответственность собственников контейнерных площадок, иными словами обязанность по обустройству и содержанию контейнерной площадки лежит на собственнике отходов. В случае невозможности обустройства контейнерной площадки юридическому лицу или индивидуальному предпринимателю следует обратиться в органы местного самоуправления. В этом случае органами местного самоуправления должно быть принято решение о выделении организации земельного участка для обустройства контейнерной площадки либо решение о возможности использования организацией уже существующей контейнерной площадки. В соответствии с п.4 ст.13.4. Федерального закона от 24 июня 1998 г. N 89-ФЗ "Об отходах производства и потребления" органы местного самоуправления определяют схему размещения мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов и осуществляют ведение реестра мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов в соответствии с правилами, утвержденными Правительством Российской Федерации.
       Также доводим до вашего сведения, что вывоз мусора на несанкционированные свалки запрещен. Юридические и физические лица, осуществляющие вывоз мусора на несанкционированные свалки, могут быть привлечены к административной ответственности, согласно административного кодекса РФ.  
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