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Новые требования к заключению договоров ОСАГО

	С 22 августа 2021 года вступили в силу изменения, внесенные Федеральным законом от 02.07.2021 №343-ФЗ в пункт 3 статьи 16 Федерального закона от 10.12.1995 №196-ФЗ «О безопасности дорожного движения».
	Напомним, что в прежней редакции указанной статьей было предусмотрено, что обязательное страхование гражданской ответственности владельцев транспортных средств осуществляется только при условии проведения в отношении транспортного средства государственного технического осмотра или технического осмотра, проведение которого предусмотрено законодательством в области технического осмотра транспортных средств.
	В действующей редакции указанное требование из содержания статьи исключено. Сейчас статья предусматривает, что владельцы транспортных средств должны осуществлять обязательное страхование своей гражданской ответственности в соответствии с федеральным законом. В отношении транспортных средств, владельцы которых не исполнили данную обязанность, постановка на государственный учет не проводится.
[bookmark: _GoBack]	Однако указанное не отменяет обязанность владельцев транспортных средств обеспечить проведение технического осмотра принадлежащих им транспортных средств. Так, согласно п.1 ч.1 ст.15 Федерального закона от 01.07.2011 №170-ФЗ «О техническом осмотре транспортных средств и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» каждые двадцать четыре месяца техническому осмотру подлежат транспортные средств, с года изготовления которых прошло от четырех до десяти лет, в том числе легковые автомобили, грузовые автомобили, разрешенная масса которых составляет до 3,5 тонн, прицепы и полуприцепы, за исключением транспортных средств, указанных в ч.4 ст.32 данного Федерального закона, мототранспортные средства. А в случае, если с года изготовления вышеуказанных транспортных средств прошло более десяти лет, периодичность проведения технического осмотра составляет каждые двенадцать месяцев. Сокращенные сроки проведения технического осмотра установлены для отдельных видов транспортных средств (легковые такси, автобусы, специализированные транспортные средства и прицепы к ним, предназначенные и оборудованные для перевозок опасных грузов и некоторые другие виды).
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