Уважаемые жители поселка Кутулик!

  В адрес администрации МО «Кутулик» направлено письмо от руководства Черемховской дистанции пути, в котором выражается серьезная обеспокоенность создавшимся положением с безопасностью движения, в частности наезда на крупный рогатый скот на железнодорожном пути.
  Так за первое полугодие 2020 года в границах Черемховской дистанции пути допущен 1 случай задержки поездов по причине предотвращения наезда подвижного состава на крупный рогатый скот.
  02.07.2020г. в Черемховской дистанции пути допущено экстренное торможение пассажирского поезда №1112. В ходе расследования установлено, что 02.07.2020г. в 05 часов 31 минут мск. времени диспетчеру дистанции пути поступило уведомление от дежурного по перегону Кутулик-Забитуй, о том, что при следовании грузового поезда №3803 под управлением машиниста Пащенко по 1 пути на 5024 км ПК 7 было применено экстренное торможение для предотвращения наезда на КРС. Наезд предотвратить не удалось, Пастуха и хозяина сбитой коровы не обнаружили.
    
Граждане, соблюдайте правила содержания, прогона и выпаса скота вблизи железной дороги!
1. При прогоне животных через железнодорожные пути стадо должно быть разделено на группы такой численности, чтобы с учетом количества погонщиков был обеспечен безопасный прогон каждой группы.
2. Погонщикам вьючных, верховых животных и скота запрещается:
— оставлять на дороге животных без надзора;
— допускать выход скота в полосу отвода железной дороги,
— осуществлять выпас скота в полосе отвода железной дороги;
— прогонять животных через железнодорожные пути вне специально отведенных мест, а также в темное время суток и в условиях недостаточной видимости (кроме скотопрогонов на разных уровнях);
— выпас скота на расстоянии ближе 200 метров от железной дороги под надзором пастухов или на привязи.

Помните! Экстренное торможение поезда может привести к крушению поезда, гибели людей, животных, порче грузов и создать угрозу для населения при перевозке опасных грузов.

Согласно п.4 ст.11.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях от 30 декабря 2001 года № 195-ФЗ предусмотрена административная ответственность в виде штрафа за нарушение правил проезда гужевым транспортом и прогона скота через железнодорожные пути, а также за нарушение правил выпаса скота вблизи железнодорожных путей, угрожающее безопасности движения на железнодорожном транспорте.
При причинении ущерба ОАО «РЖД» при транспортных происшествиях и иных, связанных с нарушением правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта, событиях в связи с нахождением на железнодорожных путях крупного рогатого скота, убытки, причинённые ОАО «РЖД» могут быть взысканы с собственника крупного рогатого скота в судебном порядке вплоть до привлечения последнего к уголовной ответственности.

С уважением, администрация  муниципального образования «Кутулик».


