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ПРОКУРАТУРА
АЛАРСКОГО РАЙОНА
И Н Ф О Р М И Р У Е Т:
Уважаемые жители Аларского района!

Прокуратурой Аларского района информирует об административной и уголовной ответственности за незаконный оборот наркотических средств и психотропных веществ. 
Нет ни одного «безвредного» наркотического средства и психотропного вещества, основное заблуждение о «безвредности» наркотических средств связано с тем, что разрушительное действие на организм человека они начинают оказывать со временем, и на первых этапах приема наркотических средств не так заметны, тем не менее пагубное воздействие на организм человека начинается с самого начала употребления наркотических средств и психотропных веществ. Употребление вызывает тяжелые поражения головного мозга, нервной системы, печени, почек, сердца, желудочно-кишечного тракта. За незаконный оборот наркотических средств и психотропных веществ законодательством предусмотрена административная и уголовная ответственность.    
Статья 6.8 Кодекса об административных правонарушениях РФ предусматривает ответственность за незаконный оборот наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов. Санкция статьи предусматривает наложение штрафа от 4 до 15 тысяч рублей или административный арест до 15 суток. Санкция статьи 6.9 Кодекса об административных правонарушениях РФ предусматривает штраф в размере от четырех тысяч до пяти тысяч рублей или административный арест на срок до 15 суток за незаконное потребление наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача. Административной ответственности по указанным статьям подлежит лицо, достигшее возраста 16 лет.
Уголовным Кодексом РФ предусмотрена уголовная ответственность за незаконный оборот наркотических средств. Так, согласно ст. 228 УК РФ за незаконное приобретение, хранение, перевозку, изготовление, переработку наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов, растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, в крупном размере предусмотрено наказание в виде лишения свободы до трех лет. Если указанные деяния совершены в особо крупном размере, то срок лишения свободы составит от 10 до 15 лет. Статья 228.1 РФ УК предусматривает ответственность за незаконные производство, сбыт или пересылку наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов, а также незаконные сбыт или пересылку растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества. За совершение указанного преступления, в зависимости от квалификации признаков, может быть назначено наказание от 4 до 20 лет лишения свободы. Уголовной ответственности по указанным статьям подлежит лицо, достигшее возраста 16 лет.
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