УЧЕБНО-КОНСУЛЬТАЦИОННЫЙ ПУНКТ ГО И ЧС 

Уважаемые жители Аларского района!

В здании администрации муниципального образования «Кутулик», расположенном по адресу п. Кутулик, улица Матвеева, дом 2, находится учебно-консультационный пункт по гражданской обороне и  защите от чрезвычайных ситуаций (далее - УКП ГО и ЧС).

УКП ГО и ЧС предназначен для обучения населения, не занятого в сферах производства и обслуживания (неработающее население).
Основная цель - обеспечение необходимых условий для подготовки неработающего населения по проблемам ГО и защиты от ЧС по месту жительства.
Основными задачами УКП являются:

- организация обучения неработающего населения правилам поведения и основным способам защиты от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, а также от опасностей, возникающих при ведении военных действий или вследствие этих действий, защиты от современных средств поражения вероятного противника;

- порядку действий по сигналам оповещения;

- правилам оказания первой медицинской помощи;

- правилам пользования коллективными и индивидуальными средствами защиты;

- привитие навыков для действий в условиях чрезвычайных ситуаций мирного и военного времени;

- повышение морально-психологического состояния граждан, выработка умения правильно оценивать складывающуюся обстановку для принятия разумных и адекватных действий, воспитание у них чувства высокой ответственности за свою подготовку и подготовку своей семьи к защите от опасных явлений и действий;

- обучение населения правилам защиты детей и обеспечения их безопасности при чрезвычайных ситуациях;

- выработка у населения уверенности в надежности средств и способов защиты от чрезвычайных ситуаций различного характера;

- ведение активной пропаганды (разъяснение) роли, значения и задач гражданской обороны и единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций в современных условиях.

Обучение населения в УКП ГО и ЧС проводится как на плановых занятиях, так и путем самостоятельного изучения материала с последующим закреплением знаний и навыков при выполнении нормативов или в ходе тренировок.

Для граждан, желающих заниматься самостоятельно, на пункте имеются нормативные правовые и руководящие документы, достаточное количество памяток, инструкций и другой литературы.

По окончании учебного года население, прошедшее обучение на базе УКП ГО и ЧС, знают порядок действий по сигналам оповещения, основы организации эвакуации, основные способы и средства защиты от опасностей чрезвычайных ситуаций мирного и военного времени, умеют пользоваться средствами индивидуальной и коллективной защиты, оказывать само- и взаимопомощь.

Приглашаем Вас принять участие в обучении.

Режим работы УКП ГО и ЧС: среда с 14.00 до 17.00, пятница с 15.00 до 18.00.

Тел.: 8 (39564) 3-71-54.

Отдел ГО и ЧС администрации МО «Аларский район»

